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Організатори Конкурсу:Організатори Конкурсу:

Організатор: ТОВ «Київська кіностудія дитячих та юнацьких 
фільмів» - виробник дитячого гумористичного кіножурналу ТМ 
“Вот так!”

Співорганізатори: Головне управління освіти і науки виконавчого 
органу Київської міської ради (Київської міської державної 
адміністрації) та Київський палац дітей та юнацтва

Особливість Конкурсу 
Вперше за історію незалежної України, аматорська відео-робота, що 
отримає перемогу у Конкурсі, ляже в основу серії Кіножурналу “Вот
так!” та буде публічно презентована громадськості.



Про проект «Вот так!»:Про проект «Вот так!»:

Проект «Вот так!» створений на базі Київської кіностудії дитячих і 
юнацьких фільмів, що засновано в 2007 році та включено до реєстру 
кіновиробників Міністерства культури України в 2009 році

«Вот так!» для України – це інноваційний проект,
а для дітей – це вікно в чарівний світ кіно!

Наш партнер – Національна кіностудія імені Довженка



Про проект «Вот так!»:Про проект «Вот так!»:

Кіножурнал «Вот так!»

Але найголовніше: «Вот так!» – це проект, який створюють та 
розвивають самі діти! 

Інтерактивний веб-сайт www.vottak.tv

Конкурс сценаріїв Конкурс аматорських відео-робіт 

Конкурс фотографій Кастинги та шоу-програми



Мета Конкурсу:Мета Конкурсу:

Формування гармонійно розвиненого, соціально активного, творчого та 
патріотичного покоління України

Створення умов для розвитку таланту та самореалізації дитини в галузі 
кіно

Виявлення та підтримка талановитої молоді в м. Києві

Надання можливості дітям отримувати нових друзів у реальному житті 
та знайомитися зі світом кіно



Завдання Конкурсу:Завдання Конкурсу:

Залучення молоді до відродження національного кінематографу та 
створення сучасного дитячого кіно

Створення нового дитячого руху, головними рисами якого є щирість, 
доброзичливість та повага

Зближення дітей зі своїми батьками та більш поважне їх відношення до 
свого навчального закладу та вчителів

Можливість висловлювання у своїх роботах любові до України та Києва, 
своїх рідних та близьких, своїх друзів та однолітків



Етапи проведення Конкурсу:Етапи проведення Конкурсу:

I етап. Старт Конкурсу: прес-конференція, залучення учнів до участі у 
Конкурсі – лютий 2012 року

II етап. Старт медіа-підтримки Конкурсу, збір конкурсних робіт, старт 
відкритого голосування на сайті проекту www.vottak.tv для визначення 
трьох фіналістів – лютий-вересень 2012 року

III етап. Оголошення фіналістів та запрошення до участі у фіналі –
жовтень 2012 року

IV етап. Фінал Конкурсу: демонстрація робіт фіналістів, оцінка 
експертного журі та оголошення переможця – жовтень 2012 року



Умови участі у Конкурсі:Умови участі у Конкурсі:

У Конкурсі відео-робіт беруть участь учні київських навчальних 
закладів разом зі своїми батьками та друзями за умови
виконання головних ролей дітьми віком від 4 до 14 років

До участі у Конкурсі допускаються як індивідуальні, так і 
колективні роботи



Номінації Конкурсу:Номінації Конкурсу:

Номінації Конкурсу визначаються за темами сюжетів:

Я і друзі

Я і школа

Я люблю Київ



Основні вимоги до конкурсних робіт:Основні вимоги до конкурсних робіт:

Жанр – дитяче короткометражне гумористичне ігрове кіно

Сюжет має відповідати номінації та бути гумористичним та повчальним

Хронометраж: 3-5 хвилин

Для участі у Конкурсі необхідно розмістити свою відео-роботу на сайті
www.vottak.tv у розділі «Конкурс відео»



Загальні вимоги до учасників Конкурсу:Загальні вимоги до учасників Конкурсу:

Відповідність конкурсних робіт жанру: дитяче гумористичне 
короткометражне ігрове кіно

Творчий підхід: заборона копіювання чужих робіт, як аматорських, 
так і професійних

Активність учасників Конкурсу: кількість проектів одного автора не 
обмежується, а навпаки – схвалюється!



Визначення результатів та нагородження переможця:Визначення результатів та нагородження переможця:

Журі, згідно з результатами відкритого голосування на сайті проекту, 
оприлюднює прізвища трьох фіналістів за кожною номінацією.

Відео-роботи фіналістів Конкурсу презентуються на широкому екрані в 
рамках заходу.

Експертне журі визначає переможця Конкурсу за кожною номінацією.

Всі фіналісти Конкурсу нагороджуються грамотами від Головного 
Управління освіти та науки КМДА та цінними подарунками, а 
Переможці додатково отримують Сертифікати від Адміністрації 
Кіностудії на професійну зйомку їх відео-робіт та право на участь у 
кіножурналі «Вот так!»




